

# 四个儿女不养爹娘 七旬老人告上公堂

## 这样的赡养案件,近年来不在少数,令人心痛



星报讯(实习生 席阳 记者 雷强) 10月18日下午3点,一场平常而又特殊的赡养纠纷案件在肥西三河法庭开庭。因为三个儿子和一个女儿都拒绝给付赡养费用,为了一年6000元的生活费,年已七旬的陈某夫妇无奈将孩子们告上法庭。

### 老人为赡养费无奈状告子女

在法院调解下,陈某夫妇的四个子女当庭同意给付赡养费用,但是老人依然表示出自己的担心:“如果不是万不得已,我们也不想来打官司,现在他们是答应给钱了,我们还是担心回去后,他们给脸色看,我们受不了啊!”

在当天案件庭审中,合肥市人大内司委、合肥市民政局以及合肥市老年协会的相

关负责人参加了旁听。对于这样的赡养案件,旁听人员纷纷表示心痛,这类案件在肥西县法院近年来审理的涉及60岁以上的老年人权益案件中占去很大一部分,值得关注。

据统计,自2007年底肥西县法院设立“涉老”合议庭以来,2008年审理涉及60岁以上的老年人权益案件9起,均为赡养纠纷。2009年审理12件,其中6件为赡养纠纷。今年1~9月审理6件,4件为赡养纠纷。

### 合肥展开老年人维权状况调查

“涉老”问题不但包括因子女经济条件差无法赡养老人,也包括子女对老人进行虐待,此外还存在农村养老体制不健全,农村老人只有依靠子女才能生存的问题。“当初我们筹建涉老合议庭的目的就在于让老

人的权益能够得到及时有效的维护。”合肥市老年协会会长杨振坦介绍说,涉老合议庭的维权重点其实就是在农村。因为农村的老人受到经济制约、传统观念影响,即使遭遇子女虐待,也不愿打官司,觉得丢脸。还有,农村地区对老年人权益保障法的宣传力度不够,很多老年人不知道如何运用法律武器维护自己的合法权益。除此之外,涉老案件还涉及老年婚姻、与子女财产纠纷等问题。

据了解,自10月18日开始,合肥市人大内司委、合肥市民政局、合肥市老年协会集中对合肥市(县)区两级法院的“涉老”合议庭三年来审理情况进行调研,将为期3个月,全面关注合肥地区老年人维权状况和存在的问题,进而提出对策并落实。

### 校门口追砍学生 7名嫌疑人被刑拘

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日,记者从合肥市公安局庐阳分局杏花派出所获悉,涉嫌持刀棍追砍他人,致使两人受伤、一人重伤的李某等7人,于10月25日晚6时被刑事拘留。

10月9日,合肥某职业学校学生王某在一次聚会中,与外校学生李某发生争执。22日晚,李某邀约七个人找到王某报复,将王某等人砍伤。事发后,警方历经51小时,于24日晚上抓获6名嫌疑人,另一名犯罪嫌疑人于25日自首。

### 小心这招 大钞买商品 伺机抢零钱

星报讯(程誉 记者 张敏) 昨天晚上8时30分,在省城徽州大道与太湖路交口东侧150米处某便利店中,一名中年男子拿出一张百元钞票称要买10元一包的香烟,男子拿到90元零钱后,突然又一把抓起香烟和自己的100元钱冲出店门,女店员随即拨打了报警电话。警方目前已经介入调查此事。

### 两“油耗子”凌晨被抓

星报讯(许嘉发 王涛) 近期,有一伙“油耗子”流窜到肥东县撮镇,伺机盗窃停在马路边的大货车油箱里的柴油,多在凌晨时分作案。10月25日凌晨2时许,撮镇派出所民警巡逻时,发现一辆乳白色面包车形迹可疑。该车发现警车后逃走。凌晨2时30分,该面包车两名男子被民警抓获。目前,两名犯罪嫌疑人已被肥东县公安局依法拘留。

### 吃饭走错包厢 甩句“口头禅”惹顿打

星报讯(蒋瑞 记者 宋才华) 今年3月16日晚上,张某和几个朋友在省城某饭店吃饭,李某、黄某等人也在同一饭店订餐。晚到的李某误进了张某等人的包厢,猛然反应过来后,李某随口甩出句带脏话的“口头禅”。双方为此发生冲突,李某等人被打伤。

近日,合肥市高新区法院开庭审理了此案。双方当事人达成和解,张某赔偿了受害者6万元。

## 醉酒驾驶 车毁栏断

昨晚8时10分,在省城创新大道与长江西路交口西约100米处,一醉酒司机驾驶一辆黑色本田轿车上演“飞车特技”,连续撞倒30米道路护栏。据目击者徐先生介绍,事发前,该轿车自东向西飞速行驶,突然就撞向了路中间的护栏。司机下车后摇摇晃晃,浑身酒气,随即逃逸。

目前,民警已经介入调查此事。  
记者 鲁龙飞文/图



## 本是去修理电梯 结果遭电梯“修理”

### 两维修工11楼高空随失控电梯坠下

星报讯(叶翔 记者 张敏 张崴) 昨天下午5时50分,在省城新蚌埠路与天水路交口一处施工工地上,两名进入货梯维修的工人不慎从11楼高空坠落,两人在失控的货梯坠地的瞬间受伤。

记者随后赶到现场,看到在这栋还未竣工的楼南侧,一架铁笼形状的货梯已经着地,货梯上有很明显的撞击地面痕迹,水泥地被砸得粉碎。据一名工人

介绍,事发时,货梯内的两名维修工连人带梯顺着索道从高空坠下,坠落后,两人已经倒在货梯内动弹不得,但神智较为清醒,附近工人们撬开货梯钢丝绳将两名维修工营救出来。随后紧急送往省立友谊医院抢救。记者随后在医院见到了正在做检查的伤者。据医生介绍,强烈的冲击惯性造成两人内伤严重,伤情多集中在腰椎部位。其中,伤者小袁今年

才26岁,肥东人。据了解,受伤的两名维修工受雇于一家私人维修公司,事发当日以修好货梯支付每人300元的报酬前来维修,货梯故障主要是防坠落器抱死,但在维修过程中,停在半空中的货梯突然滑落坠地,造成两人受伤。据民警介绍,在处警过程中,考虑到货梯坠落事故的特殊性,已经通知安监部门前来介入调查。

2010

**Shinyway International**  
**新通国际**

教外综合认字【2000】38号  
中国十大诚信留学服务机构  
中国十佳品牌留学机构  
最具社会责任感教育集团

**2010最后一场留学盛会**  
**不要错过改变人生的一天**

# 安徽省留学博览会·秋季

**展会内容**

- 名校** 英美澳加等10国名校硕士、本科现场招生, 20%为世界名校
- 权威** 各国使领馆、名校招生官、教育规划专家共话海外名校申请
- 独家** 2011全球海归就业分析——500强HR教你变身国际化杜拉拉
- 揭秘** “灯塔”计划一解密2011各国名校硕士、本科申请“X档案”
- 取经** 优秀海归学子、成功家长现场分享, 讲述可复制的卓越道路
- 特设** 韩国预科区、艺术酒店管理留学区、海归分享区、平价留学区
- 好礼** 预约到场多重好礼, 更有限量《2010全球名校申请案例》发放

**10月31日(周日)**  
**14:00-18:00**  
**合肥元一希尔顿酒店2楼**

**预约专线:**  
**2168376**

**部分推荐院校**

美国 圣路易斯大学、俄勒冈州立大学、麻省大学、南佛罗里达大学;

英国 曼彻斯特大学、兰卡斯特大学、贝勒比斯学院;

澳大利亚 悉尼大学、西澳大学、南十字星大学;

加拿大 英属哥伦比亚大学、萨省大学、多伦多大学;

德国 德累斯顿工业大学、开姆尼茨工业大学;

瑞士 DCT国际酒店及商业管理学院……

**公司地址: 寿春路156号瑞景国际A座2905 详情请登录: hefei.igo.cn**